## **Multi-Express-Service**

Keramikschilder > Keramiktürschilder aus Artelith > Keramik Türschild Artelith "Oval" > Artelith OVAL 11 x 8 cm mit Motiv

## Artelith OVAL 11 x 8 cm mit Motiv 5158 Gänsepaar



Artikelnummer: Oval-5158

Artelith OVAL 11 x 8 cm mit Motiv 5158 Gänsepaar

Hersteller: -

Artelith-Schilder Oval mit einer Größe von 11 x 8 cm. Motiv 5158 Gänsepaar.

aktualisiert am: Donnerstag, 25. April 2024

Diese Schilder sind als selbstklebend gedacht. Es können aber auch ohne Probleme Schraublöcher eingebohrt werden.

Zur Befestigung können Sie das Schraub- und Klebeset (1,90 €) mitbestellen.

Sie haben die Auswahl zwischen vier Grundfarben.

Artelith ist ein Material für Haustürschilder welches für diesen Zweck abgestimmt ist.

Schilder vor der Haustür müssen wetterfest und frostfest sein und sollen extrem lange halten.

Da wir unter dem Begriff Künstler-Schilder einen gewissen Anspruch an Form und Gestaltung haben, müssen es Materialien sein, die Form und Modell optimal aufnehmen und umsetzen können.

Für die wetterfesten Haustürschilder werden im wesentlichen Steinmehl von Granit

und gemahlenes Quarz vermischt und in schlagfesten Harzen gebunden.

In der zuvor modellierten Arbeitsform erhält es seine endgültigen Umrisse und die eingeprägte Struktur der Oberfläche.

Die Farbe wird mittels Sprühlackierung aufgebracht und getempert (nur leicht erwärmt).

Alle Bild-Motive sind aus Artelith gefertigt.

Mehrere Umformungen sind notwendig auf dem Weg von der ersten Modellierung bis zum fertigen Verkaufsmodell. Das Aufwendigste ist die Bemalung.

Jedes Teil wird einzeln von Hand bemalt wie ein kleines

Gemälde.

Preis: 19,50 EUR [Endpreis zzgl.

Versandkosten,keine Ausweisung der Mwst. nach § 19 UStG]

Verschiedene Varianten verfügbar: Artelith OVAL 11 x 8 cm mit Motiv 5158 Gänsepaar :

### Schilderfarbe Oval 11x8 cm

tiefblau 126, toskanaocker 124, rotbraun 127, edelgrün 125.

#### Schrauben-und Klebeset

Email an: - k.bahlecke-1@gmx.de

Seite 1/2

# **Multi-Express-Service**

Keramikschilder > Keramiktürschilder aus Artelith > Keramik Türschild Artelith "Oval" > Artelith OVAL 11 x 8 cm mit Motiv

aktualisiert am: Donnerstag, 25. April 2024

## Artelith OVAL 11 x 8 cm mit Motiv 5158 Gänsepaar

NEIN, JA (+ 1,90 EUR ).

**Hier Schriftnummer Gravurtext** 

Kunden Eingabe Feld.

**Gravurtext Zeile 1** 

Kunden Eingabe Feld.

**Gravurtext Zeile 2** 

Kunden Eingabe Feld.

Im Shop aufgenommen am Sonntag, 23. Februar 2014

Email an: - k.bahlecke-1@gmx.de

Seite 2/2